BB Bl BB

hd v e 7 e
Poklop manipulaéntho ofvoru — novy stav Pidorys t‘ ,
VYKAZ: OC. POKLOP MANIP. OTVORU, povrchova Uprava zarovy pozink+svrchni email (ks)
L 100x100/8 dI. 2936 mm pozink 2 ks
L 100x100/8 dl. 1643 mm pozink 4 ks
FT N B 7 U €. 80, dl. 2936 mm pozink 6 ks
- ”:4;@’:%; ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ i ‘LLJ[::::::::7’7i’7’:::::::::::;1’7’:7’:7’7i’7’::::::::;%’:@:ffl” U ¢. 80, dI. 1643 mm pozink 2ks
- T Y P _—
i i ‘ i ! plech slza tl. 3 mm, 2936x1643 mm pozink 2ks
1 } N matice prodluzovaci M16x24 pozink 8ks
| ‘ | T kotevni plech P10, 200200 mm pozink bks
1 i : i 1 5)03%0 :w:: Z;VLZW poklopu jefGbem), pryzovy tésnici profil "T" 50x70 mm 2936
i 3 : 3 i Sroub se zapust. hl. M6x30, 2x nerez podlozka, matka pozink 15 ks
N M10 §roub s okem dle DIN 580 (odnimatelny véizaci prvek pro zdvih jefébem) pozink 8ks
I ::j:::::::::::::::::::::::::ji:::::::::::::::::::::::::::t::
3 i | i 3 Povrchova Uprava: zarové zinkovani, svrchni email: RAL 5024 pastelova modra.
o Celkova hmotnost poklopu: 574 kg (287 kg / 1 dil).
b2 . i N
I e R, o |
RS 1 S e — i
i SIS — E—
i il i i otvor v_Ghelntku
i o | (oko pro zdvthani poklopu jerdbem),
3 N 3 $30 mm, 8 ks
- ::f;::::::::::::::::::::::::::ﬁiiﬁ:::::::::::::::::::::::::::;ﬁ::
OBA DILY POKLOPU BUDOU OSAZENY ZAVITY (VEVARENE MATICE M12) PRO TYPIZOVANA OKA
| I | UCHYTU PRO ZDVIHANI JERABEM (ODNIMATELNA OKA M10 BUDOU SOUCASTI DODAVKY).
5 d | B | . o .
ReZ 1 - 1 | N ZHOTOVITEL SIPRO VYROBU VYPRACUJE VLASTNI DILENSKOU VYKRESOVOU DOKUMENTACI
- . VCETNE SPOJOVACIHO MAT.
\ - S O N SO
Tk e T T T T T T T T T T e e
T C T ] 1] L i
|
otvor v_Ghelniku
(oko pro zdvihdnf poklopu jerGbem),
| 30 mm, 8 ks
ryZovy t&snici profil "T" 50x70 mm, dl. 2936 mm : [ . isy (listek” . . A
P oo 1o g \ e 2 = L | et e (i) KOTOVANO V MM FORMAT 4xA4
(8 200 mm nerez. groub M6 se zapust&nou hlavou) I
nerez IMBUS M16x80 ‘ L 100x100/8 i A i
+ podlozka M18x57 (velkoplona) . . — E 1 j (v rozich svareno) VESKERE UNEJS! HRANY: Ved. odd. -pl'Oj. Ing Petr VAVRA . Autor. ing. Ing Petr KUNC “E_‘__- Povo'di Lal?e, s'tétni podnik
otvor v plechu 830 mm matice prodiufovact M16x24 ! | skosent 2 mm Zodp. proj. Ing. Petr KUNC /(/" Kreslil Ing. Petr KUNC = Vita Nejedlého 951/
pfivafit ke plechu dosedact plochy ‘ ¢ - Slezské Piredmésti
/ o (Uv e o L 100x100/8 (v rozich svafeno) Kraj: Liberecky ‘ Obec: Josefiv Dvﬂl K.U.: Joseflv Ddl u Jablonce n.N. , 500 03 Hradec Kralové
i C 7 m‘n m‘n é Z . 29 F - C - j/ Investor: Povodi Labe, statni podnik - OIC, Hradec Krélové POVODI LABE
“‘( W - T ez i j W Nazev akce: Datum brezen 2020
BUNES B I VD Joseftiv Dul, Stupen DsJ
, + Poradové éislo 3600
U & 80 U & 80
(v rozich svareno) (v rozich svateno) Oprava portalu St0|y <. - ..
[ 9 OSEDACI PLOCHA POKLOPU (6 ks) Cislo stavby C. prilohy
ES;EE_ACPWS,LOZCO%/iZZ((])t(LOPU (8 ks) 2650 300 pozink. P10, 200*200, osazeno na podliti plastmaltou tl. 10 mm, 119190005
osazeno na podlit plastmaltou tl. mm, kotvent: pasovina 5/50, di. 150 , trihnout hnout, e . o
kotvent: péso?/mdt‘)tf);go,t d\.Hmonwmo, j (25231 dzosv(;vngé)hmych kapes) i, rorsTHnott 6 oot Priloha: Meéritko D 6
rozstfl'\hﬂout a ohﬂou/t, - * - * . . ., . - ., .
(osadt do wynechanch kapes) Detaily vystrojeni - poklop manipulaéniho otvoru| 1:20 "



AutoCAD SHX Text
VEŠKERÉ VNĚJŠÍ HRANY: skosení 2 mm

AutoCAD SHX Text
plech tl. 3 mm s prolisy ("lístek")

AutoCAD SHX Text
L 100x100/8 (v rozích svařeno)

AutoCAD SHX Text
U č. 80 (v rozích svařeno)

AutoCAD SHX Text
U č. 80 (v rozích svařeno)

AutoCAD SHX Text
U č. 80 (v rozích svařeno)

AutoCAD SHX Text
VEŠKERÉ VNĚJŠÍ HRANY: skosení 2 mm

AutoCAD SHX Text
L 100x100/8 (v rozích svařeno)

AutoCAD SHX Text
matice prodlužovací M16x24 - přivařit ke plechu dosedací plochy

AutoCAD SHX Text
nerez IMBUS M16x80 + podložka M18x57 (velkoplošná)

AutoCAD SHX Text
otvor v plechu  30 mm

AutoCAD SHX Text
pryžový těsnící profil "T" 50x70 mm, dl. 2936 mm - přišroubovat na kci poklopu    (á 200 mm nerez. šroub M6 se zapuštěnou hlavou)

AutoCAD SHX Text
1'

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2'

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DOSEDACÍ PLOCHA POKLOPU (6 ks) pozink. P10, 200*200, osazeno na podlití plastmaltou tl. 10 mm, kotvení: pásovina 5/50, dl. 150 mm, rozstřihnout a ohnout,  (osadit do vynechaných kapes)

AutoCAD SHX Text
DOSEDACÍ PLOCHA POKLOPU (6 ks) pozink. P10, 200*200, osazeno na podlití plastmaltou tl. 10 mm, kotvení: pásovina 5/50, dl. 150 mm, rozstřihnout a ohnout,  (osadit do vynechaných kapes)

AutoCAD SHX Text
otvor v úhelníku (oko pro zdvíhání poklopu jeřábem),  30 mm, 8 ks

AutoCAD SHX Text
otvor v úhelníku (oko pro zdvíhání poklopu jeřábem),  30 mm, 8 ks

AutoCAD SHX Text
otvor v úhelníku (oko pro zdvíhání poklopu jeřábem),  30 mm, 8 ks

AutoCAD SHX Text
POVODÍ LABE

AutoCAD SHX Text
Poklop manipulačního otvoru - nový stav

AutoCAD SHX Text
Řez 2-2'

AutoCAD SHX Text
Řez 1-1'

AutoCAD SHX Text
Půdorys


	Listy a pohledy
	Detaily vystrojení poklop 1_20


